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PasMuHka

| . Kak Ha3bIBarOTCA YKCIIa, KOTOPHIE Bbl BUAWUTE HA
cnaunje?
2. Kak BbI onpeeanig, 4To 3TO OTPULIATEIILHBIC
~ | 4ucia’?
| 3. Kaxue neiicTBHS BBI YMEETE BBIOJIHATH C
¢ | OTpULATEJIbHBIMU YHUCIIAMU?!

. =8; -23; 1,3; -0,6




UcTropnueckue cBeIeHUA:

OTpHULATEIbHBIC YHUCIIA TTOSIBUIIMCH
3HAYUTEJIBHO IT03KE HATYPAJIbHBIX YMCEIl U
O0OBIKHOBEHHBIX Apo0eii. [lepBbie cBemeHMs 00
OTPULIATEIIbHBIX YHCJIAX BCTPEUAIOTCA Y
KUTauCckKkux mareMatukoB BO Il B. 10 H.3. Jluuis B
VII B uHAUNCKHE MAaTEMATUKX HAYaJIU IIIAPOKO
MCIIOJIb30BaTh OTPUIIATEIILHBIC YMCIIa, HO

EEE OTHOCHJINCh K HUM C HEKOTOPBIM HEJOBEPHUEM.
. [ToJI0KUTENBHBIC YKCIA TOTAA TOJIKOBAIHUCH KaK
- UMYIIECTBO, a OTpHULIATEIIbHbIE — KaK JOIT,

HCAOCTauda.




BoT Kak HHANUCKUH
MATEMATHK
bpaxmarynra
m3Jiaraji rpasmiia
CJIOKECHUS U
BBIUMTAHUS:

«CymMa JIByX
UMYIIIECTB €CTh
UMYILIECTBOY,
«CyMMa IBYyX JI0OJITOB

€CTh JIOJID)). % e




LHEM memnepamypa eo30yxa bbina
— 6°C, K se4yepy OHa usmMeHusiacb Ha
-3 °C.

Kakyro memrnepamypy rokasbiearsi
mepmMomMemp ee4epom?
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3anonHute Tabnuuy:

a b ||a| ||b| [|a]+[b]| |atb
7|2

-1

-34
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8/ npoeepbme cebs

a | b||a||[b|]]|]al*|b]] a+tb
702 7 2 9 9
31-1| 3 | 1 4 4

12 [-34| 12 | 34 46 ?




¢/ Mposepbme cebsi

a | b |a] |[b]||a|+|b] | atb
2] 7] 2 9 9
3l 3] 1 4 4
© 12 ]-34] 12 | 34 46 2




llpasusio crioXxeHUs
ompuuyamersnibHbIX YUCEeJl:

- UYmobhbI cnoxume Osa
» | ompuyamesbHbIXx Yucna, Hado:

1) cnoxxumb ux Modynu;

| 2) nocmasums repeo nosiy4eHHbIM
~“'|  YUCJIOM 3HaK « - ».
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Bbiducrniume
-10 + (-95)
-10 + (-95)= - (10+95)= - 105.

PelwleHue.
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Bapwuanr 1. Bapwuanr 2.

o |2)-33+(-8); a) -25+ (- 7);
. 16)-1,7+(- 4,6); 0) -5,6+(- 1,5);
20 B)- 2 (L), B) -5+ (- 5 )
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llposepbme cebsi:

Bapuanr 1. Pewenue:

a) -33+ (-8) =-(33+8) =-41;

0) 17+(46)—-(17+46)—-63
B)- 2 HC1) =-(3 )=+

Bapuant 2. Pewenue:

a) -25+ (-7)=-(25+7) =-32;

0) -5,6+(- 1,5)=- (5 6+1 J)=-17,1;
B)- 1+ (- 1)=-(L+1)=- "
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CoeduHume cmpernkamu
paeHble 8bIpa)XKeHUsl:

16,4 + (- 0,5)

-125,6 + (- 100,1)

-201,43

 7\-8,25 + (-15, 45)

- 31

(4]- 1,03 + (-200,4)

s

" (5)-42+(-26,8)

- 23,7

- 16,9
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S /) llposepbme cebsi:

J-164+¢0.5)

Y- 125,6 + (- 100,1)

- 201,43 @ :

825+ (-15, 45)__

- 31

(a)- 1,03 + (-200,4)

= 23,7

(5]-42+(268)

16,9
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